
ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій

«В Інтернеті все на відстані витягнутої руки. Треба тільки знати, як витягнути руку. ».
Януш Вишневский 
Увага! 
· Використання VBA ЗАБОРОНЕНО.
· Макроси дозволено використовувати лише у MS Access.
· Збережіть ваші файли-розв’язки у папці з вказаною вам назвою.
· Під час олімпіади учасник має право задавати запитання лише в письмовому вигляді. Воно має бути таким, щоб відповідь була однозначною: ТАК або НІ. 

· У роботі залишати відомості, які ідентифікують особу учасника, окрім назви папки з файлами-розв’язками учасника ЗАБОРОНЕНО!!! (
Презентація Тренди веб-дизайну
Як показують останні тенденції, в 2020 році популярним буде колір ультрафіолет і всі його відтінки. Ще більшої популярності в порівнянні з минулими роками набуде так званий паралакс-ефект: переміщення заднього фону та основних елементів з різною швидкістю. Він стане справжньою знахідкою для ультрамодних дизайнів сайтів. 3-d-ефекти і сінематограф, мінімалізм і адаптивність – це не повний перелік дизайнерських новинок. 

Створіть презентацію для демонстрації основних трендів веб-дизайну, результат роботи збережіть у файлі design.pptx. Завдання виконайте згідно зразків інструкції Insrtuction_PowerPoint_2020.docx та демонстраційних матеріалів, вміщених у папку PowerPoint. При виконанні презентації всі об’єкти (за винятком зображень printer.jpg та shema.jpg, design.png що є у папці) створіть засобами векторної графіки PowerPoint. Зображення, надані для використання, опрацюйте виключно засобами PowerPoint.

Файли зразків, скріншоти, фрагменти, опрацьовані редакторами Paint, Photoshop та ін., використані при оформленні презентації, зараховуватися не будуть.
Табличний процесор Web-технології
Завдання слід виконувати на основі файлу web.xlsx папки EXCEL. Інструкція та зразки виконання завдань в документі Insrtuction_Excel_2020.docx.

· Завдання 1. Теги.  
· Завдання 2. Заголовки.

· Завдання 3. Популярність мов.

· Завдання 4. Блоки.

· Завдання 5. HTML-код. 

Забезпечте автоматичне оновлення інформації при зміні вхідних даних. При потребі додаткові обчислення можна виконувати як на заданих, так і на нових аркушах.

Бази даних Web-браузери
Створіть базу даних «Web-браузери». Результат роботи збережіть у файлі browsers.accdb. 

Необхідні матеріали знаходяться в папці Access архіву Zavdannya_III_etap_2019-20.rar, Дані, необхідні для створення бази даних, розміщені у файлах engine.html та browsers.txt цієї папки. Зображення – в папці Images.
Детальніша інформація щодо виконання завдання вміщена в файлі Insrtuction_Access_2020.docx
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